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	UBND HUYỆN BÌNH GIA
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

Số:         /PGDĐT
V/v đôn đốc học sinh tham gia Cuộc thi    viết thư quốc tế UPU lần thứ 54 (năm 2025)

	   CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc





Bình Gia, ngày     tháng 01 năm 2025


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường TH, THCS, PTDTBT.

Tiếp theo Công văn số 1117/PGDĐT ngày 13/12/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về việc hưởng ứng Cuộc thi viết thư Quốc tế UPU lần thứ 54 (năm 2025), Phòng GDĐT đề nghị các đơn vị tiếp tục đôn đốc, tuyên truyền học sinh tham gia viết thư quốc tế UPU lần thứ 54 (năm 2025), cụ thể như sau:

1. Chủ đề cuộc thi 

“Tưởng tượng bạn là đại dương. Hãy viết một bức thư cho ai đó giải thích lý do và cách họ nên làm để chăm sóc, bảo vệ bạn thật tốt”. Tiếng Anh “Imagine you are the ocean. Write a letter to someone ex-plaining why and how they should take good care of you”.

2. Đối tượng dự thi


Học sinh trên địa bàn huyện từ 09 đến 15 tuổi (tính đến thời điểm gửi bài tham dự thi).


3. Hình thức dự thi


- Cấp Quốc gia: học sinh có thể tự gửi bài dự thi cấp Quốc gia và không tham dự cuộc thi cấp tỉnh.

Các trường phối hợp với Bưu điện các huyện, thành phố để tổng hợp, gửi bài dự thi qua đường Bưu điện. Mỗi bài dự thi phải cho riêng vào từng phong bì có dán tem ghi rõ nơi gửi/ địa chỉ nơi nhận kèm mã bưu chính và gửi từng bức thư qua đường Bưu điện về địa chỉ: Báo Thiếu niên Tiền phong và Nhi đồng, số 5, phố Hòa Mã, phường Phạm Đình Hổ, Quận Hai Bà Trưng, Thành phố Hà Nội - 11611. Phong bì thư cần ghi rõ: Bài dự thi Cuộc thi viết thư quốc tế UPU lần thứ 54 (năm 2025).

- Cấp Tỉnh: Các trường Tiểu học, THCS lựa chọn 05 bài dự thi xuất sắc để gửi Phòng GDĐT tổng hợp và lựa chọn dự thi cấp tỉnh. Thời hạn gửi bài dự thi về Phòng GDĐT theo yêu cầu tại mục 4 công văn này.
Lưu ý: Các bài được lựa chọn từ các trường, từ các Phòng GĐĐT gửi lên để chấm thi cấp tỉnh phải là bản gốc, đúng thể lệ (như vậy học sinh được lựa chọn chấm thi cấp tỉnh sẽ phải làm 02 bài gốc, vừa chấm thi cấp tỉnh và đồng thời gửi đi chấm thi cấp Quốc gia).

4. Thời gian nhận bài dự thi


- Bài dự thi cấp tỉnh: từ ngày 01/01/2025 đến 18/02/2025 (nộp về Phòng GDĐT)

- Bài dự thi cấp quốc gia: từ 11/11/2024 đến 05/3/2025 (theo dấu Bưu điện).


Phòng GDĐT gửi kèm Công văn số 3487/BC-STTTT ngày 20/12/2024 của Sở Thông tin và Truyền Thông về kết quả Tổ chức triển khai Cuộc thi Viết thư Quốc tế UPU lần thứ 53 (năm 2024) trên địa bàn tỉnh Lạng Sơn. Các đơn vị nghiên cứu các ưu điểm, hạn chế của các bài thi và tổ chức Cuộc thi năm 2025 đạt hiệu quả.

Đề nghị Hiệu trưởng các trường nghiên cứu kỹ Thể lệ, các văn bản triển khai của Cuộc thi (đính kèm công văn này) và phát động đến toàn bộ học sinh của đơn vị. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, đề nghị liên hệ bộ phận Quản lí giáo dục THCS để kịp thời giải đáp./.
	Nơi nhận:                                                                       

- Như trên;                                                                      

- Lãnh đạo Phòng;

- QLGD TH, QLGD THCS;

- Lưu: VT.
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